



福彩

今晚南粤36选7奖池265万元
预计头奖奖金500万

今晚开奖彩种
南粤36选7 快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdgc.org.cn



机选买中526万元

深圳“佛系彩民”竟不知去哪领奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓雪玲报道 10月25日一早,一名小伙悠悠走进深圳福彩兑奖中心兑奖,这位李先生(化名)是双色球第21120期一等奖得主,中奖票是一张10元机选票,出自宝安区翻身南路天虹商场一楼右侧83020411投注站。李先生凭这张机选票揽获1注一等奖,奖金526万多元。

双色球第21120期10月21日开奖,摇出中奖号码为:红球“01、07、08、12、13、18”;蓝球“05”。当期双色球头奖开出40注,单注奖金为526万多元。广东中出1注落户深圳,中奖彩票是一张机

选的10元5注单式票。

“我是上周五晚上才知道自己中了一等奖,所以今天才来领奖。”李先生是名“佛系彩民”,不定期购彩,不研究走势图,投入金额也很少。“走势图我也看不懂,也懒得去研究,一般都是路过福彩投注站时,心情好了就去打几注,都是机选,有时买10元,有时买20元。我也不会每期盯着开奖号码,都是下一次去购彩时顺便看看上次买的彩票有没有中奖。”

10月22日晚,李先生和往常一样走进一家投注站购彩,当他把上次购买的彩票交给销售员后,销售

员示意李先生中了大奖,但李先生却有点“迷茫”。“我以前没中过大奖,也不知道该去哪里领奖,问了销售员,才知道应该去福彩中心。”李先生打趣说。

虽然对自己中了大奖感到有点不可思议,“佛系彩民”李先生却表现得十分淡定,“即便中了大奖,收获了一笔可观的奖金,但我依然是一个普通人,以后依然会正常工作、正常生活,继续按自己的节奏支持福利彩票。”对于这笔奖金的用途,李先生说,还没想好怎么用,打算先存起来,以后再再说。



开奖公告

快乐8 第287期 (每日开奖)

中奖号码

01 06 07 11 12

36 39 41 42 51

52 54 55 56 58

64 68 69 73 76

南粤风采36选7 第287期

中奖号码 25 23 08 07 09 18 特 11

奖等 中奖条件 中奖注数 单注奖金

一等奖 ○○○○○○● 0

二等奖 ○○○○○○ 0

三等奖 ○○○○○● 4 ¥1954

四等奖 ○○○○○ 77 ¥500

五等奖 ○○○○● 182 ¥100

六等奖 ○○○○○○● 3860 ¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:354060元

奖池金额:2654488元

福彩3D 第287期

中奖号码 4 5 3

双色球 第123期

中奖号码 06 14 15 19 29 31 蓝 05

投注金额:504830元

投注金额:461720元

福彩3D 第287期

中奖号码 4 5 3

双色球 第123期

中奖号码 06 14 15 19 29 31 蓝 05

投注金额:504830元

投注金额:461720元

投注金额:504830元

投注金额:461720元

福彩3D 第287期

中奖号码 4 5 3

双色球 第123期

中奖号码 06 14 15 19 29 31 蓝 05

投注金额:504830元

投注金额:461720元

广东省福利彩票
发行中心公众号
以上开奖彩种的
兑奖期限为:自开奖之
日起60个自然日内。



彩市动态

海南首家福彩体验店开业

近日,海南省第一家福利彩票体验店在海口城西路隆重开业。海南省福彩中心计划在海南省内建设8个福彩体验店,以满足市场需求和探索福彩体验店发展模式。海南省首家福彩体验店的落地经历了向社会公开征召、申请者报名、省福彩中心审核、体验店装修等流程,其他体验店亦正在装修中,预计将于2021年年底完成建设并投入使用。2021年6月底,海南福彩投放56台便捷式彩票销售机,实现彩民便捷购彩,打破了传统线下购彩模式,实现从购买、找零到兑奖的一站式服务。



2000万大派奖进入尾声 惠州一站点接连中奖!

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李娜报道 广东福彩3D游戏2000万元大派奖是广东3D游戏玩法史上派奖金额最高、力度最大的一次,彩民热情高涨。自9月29日启动以来,惠州福彩市场高潮迭起,一浪高过一浪,中奖喜讯接连不断。目前该派彩已进入最后冲刺阶段,彩民切莫错过。

优秀站点钻研玩法做功课

虽说3D游戏是个小盘玩法,单注奖金不高,但它在彩民心目中的地位不容小觑,因为该游戏除了简单易中、趣味性等特点外,最主要的就是拥有“倍投”这一斩获丰厚奖金的有效利器,让无数彩民获得了惊喜。10月21日,惠州市中山北路66号的44080103福彩投注站的彩民邱先生,就在站主阿聪的帮助下,通过单式多倍投注,收获3D奖金13万多元!

作为全省福彩业界知名的优秀销售网点,阿聪的站点销量一直很不错,在惠州名列前茅。去年快乐8新游戏上市,他设计的几款快乐8游戏玩法图表,在全省甚至在全国福彩网点都得到了

广泛推广。这次福彩3D游戏2000万元派奖,阿聪又及时钻研玩法,做足功课,推出了针对不同类型彩民的个性化投注方案。

资金宽裕多倍投注摘13万大奖

这次中得13万多元大奖的彩民邱先生,也是阿聪的老朋友。他一直对3D游戏喜爱有加,忙完工作只要有空闲,都会认真挑选自己心仪的3D号码来投注。邱先生有个习惯,只要是他瞅准的号码,多倍投注自然列为首选。

中奖这天,邱先生研究3D号码走势,经过再三推敲,选定了1注单式号码“877”,然后来到阿聪的投注站,对这注号码进行多倍投注。阿聪提出建议:十位上7是冷号可以保留,百位和个位可以冷热结合,单挑1注号码毕竟中奖面太窄了。两人一番探讨后,邱先生补上了“276”这个号码。

当天晚上3D开奖,中奖号码正是“276”!邱先生99倍投注,揽得奖金13万多元,且不用交一分钱税。第二天,邱先生也直接把中奖彩票交给阿聪,请

他代为去福彩中心兑奖。

合买包串和值提高中奖率

类似邱先生这样“艺高人胆大”倍投中大奖的彩民,毕竟不是主流。阿聪表示,因为邱先生的个人经济情况比较富裕,所以喜欢倍投的方式。毕竟站点的大部分彩民,买彩票的初衷主要是将其作为一种娱乐,重在参与,小小投入,能中奖更好,不中奖也就当公益奉献。

阿聪为了帮助彩民提高中奖机会,还推出了包串投注、和值投注等投注方式,供彩民们参考。3D大派奖活动以来,一些彩民朋友采取包串等投注方式,也收获了中奖的喜悦。还有一些彩民在阿聪的组织下,合伙购买3D,众人拾柴火焰高。

10月21日,站点的一张包串彩票,包了“123467”这6个号码,投注额为40元,大家一起合股投注50倍,结果2000元中得奖金12000元。参与合股的彩民们都非常开心,主动表示奖金不用分,留在站点作购彩金,希望再接再厉争取中重大奖。

深圳福彩定向资助广西百色河池来深务工人员

新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓雪玲报道 为落实中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,关爱来深建设者,2021年深圳福彩投入福彩公益金30万元,第四次启动“常回家看看”活动,资助来深建设者往返家乡车票费用。活动于今年6月启动报名,并资助符合条件的申请人397名。

为了充分发挥该项目公益金帮扶

作用,切实帮助有需要的来深建设者,深圳福彩将本年度该项目剩余资金,继续开展定向资助专场活动,资助对口帮扶地区——广西百色市、河池市务工人员。本场活动预计资助50人,让百色市、河池市的来深务工人员感受深圳这座大爱之城的爱意。专场活动由深圳福彩主办、深圳晚报承办、广西百色市和河池市驻深办协作。由两地驻深办

核实筛选受助者,深圳福彩审核资助。本场活动受助条件不变,车票日期为9月1日至11月21日。2021年已获得资助的受助者不能参与本场活动。

深圳福彩多年来坚持举办公益活动,“爱心福彩·常回家看看”从2018年开始,连续开展4年,累计资助5000余名来深建设者日常返乡探亲,资助金额超300万元。

2021286	0	8	0
2021285	4	4	7
2021284	6	1	0
2021283	5	9	9
2021282	5	0	6
2021281	2	3	5
2021280	2	7	6
2021279	9	1	5



福彩3D

专家论彩
仅供参考 谨慎购彩

第3位1-4间一直很冷

第1位上,1、8两码长期未见,可看好1、8开出;
第2位上,5、6两码长期未见,追5、6两码开出;
第3位上,1-4间一直很冷,追2、4两码开出。
和值:主要在08-24间开出,小号开始增多。

综合分析:2、3近期很少开出,组选六形态最为常见。
本轮推荐:152/864
和值:08/18 组选六:12456



王立君